Trường TH- THCS -THPT  Trương Vĩnh Ký               KIỂM TRA HK I  NĂM HỌC  2022-2023     
                                                                                                 

                                                            Ngày: 20/12/2022

Môn: TOÁN

 
      KHỐI:  6
                             THỜI GIAN:   90 phút
ĐỀ A

I. Phần trắc nghiệm (3 điểm):

Câu 1: Trong các số sau, số chia hết cho 9 là:

A. 
[image: image1.wmf]123


B. 
[image: image2.wmf]234


C. 
[image: image3.wmf]345


D. 
[image: image4.wmf]456


Câu 2: Kết quả của phép tính 
[image: image5.wmf](
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là:

A. 
[image: image6.wmf]5


B. 
[image: image7.wmf]10


C. 
[image: image8.wmf]25


D. 
[image: image9.wmf]0


Câu 3: Số đối của số 
[image: image10.wmf]25
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 là: 

A. 
[image: image11.wmf]25


B. 
[image: image12.wmf]52


C. 
[image: image13.wmf](
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D. 
[image: image14.wmf]52
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Câu 4: Tập hợp các ước số nguyên của 3 là:

A. Ư
[image: image15.wmf](
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B. Ư
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C. Ư
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D. Ư
[image: image18.wmf](
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Câu 5: Khi bỏ ngoặc, biểu thức 
[image: image19.wmf](
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 được viết lại là: 

A. 
[image: image20.wmf]abc
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B. 
[image: image21.wmf]abc
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C. 
[image: image22.wmf]abc
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D. 
[image: image23.wmf]abc

-+-


Câu 6: Số đồ vật có dạng hình vuông trong bức tranh dưới đây là:
[image: image24.png]/////





A. 
[image: image25.wmf]4


B. 
[image: image26.wmf]5


C. 
[image: image27.wmf]6


D. 
[image: image28.wmf]7


Câu 7: Trong các khẳng định dưới đây, khẳng định nào không đúng về hình chữ nhật:
A. Hình chữ nhật là hình có bốn góc bằng nhau.

B. Hình chữ nhật có các cạnh đối bằng nhau.

C. Hình chữ nhật có các cạnh đối song song.

D. Hình chữ nhật có bốn cạnh bằng nhau.
Câu 8: Điểm A trong hình dưới đây biểu diễn số nguyên nào?
[image: image29.png]



A. 
[image: image30.wmf]6
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B. 
[image: image31.wmf]3
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C. 
[image: image32.wmf]4
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D. 
[image: image33.wmf]5
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Câu 9: Trong hình vẽ sau có bao nhiêu tam giác đều?

[image: image34.png]



A. 
[image: image35.wmf]7


B. 
[image: image36.wmf]8


C. 
[image: image37.wmf]9


D. 
[image: image38.wmf]10


Câu 10: Cho T=
[image: image39.wmf]{
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. Khẳng định đúng là:

A. 
[image: image40.wmf]1
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B. 
[image: image41.wmf]2

T

Ì


C. 
[image: image42.wmf]aT
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D. 
[image: image43.wmf]bT
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Câu 11: BCNN
[image: image44.wmf](
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 là:

A. 
[image: image45.wmf]3


B. 
[image: image46.wmf]9


C. 
[image: image47.wmf]108


D. 
[image: image48.wmf]27


Câu 12: Các điểm M và N ở hình dưới đây lần lượt biểu diễn các số nguyên nào?
[image: image49.png]



A. 
[image: image50.wmf]4

 và 
[image: image51.wmf]5
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B. 
[image: image52.wmf]4
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 và 5
C. 
[image: image53.wmf]5

-

 và 
[image: image54.wmf]4


D. 
[image: image55.wmf]5

 và 
[image: image56.wmf]4

-


II. Phần tự luận ( 7 điểm):
Câu 13: (2 điểm).Tính nhanh các biểu thức sau (nếu có thể ):

a).
[image: image57.wmf](
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b).
[image: image58.wmf](
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Câu 14: (1 điểm ) .Tìm giá trị của x biết:

a). 
[image: image59.wmf](
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b). 
[image: image60.wmf]1
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Câu 15: (1 điểm ). Một chung cư có 25 tầng và 2 tầng hầm ( tầng trệt được đặt là tầng G, các tầng trên (lầu) được đánh số từ thấp đến cao là 1;2;3;…;24 ( tầng cao nhất là 24), các tầng hầm được đánh số từ cao xuống thấp là B1; B2). Một thang máy đang ở tầng 12, sau đó đi lên 7 tầng và đi xuống 21 tầng, rồi lên lại 2 tầng. Hỏi cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng nào?
Câu 16: (2 điểm ).Tính độ dài đoạn 
[image: image61.wmf]FD

 và diện tích hình sau:
[image: image62.png]30cm B
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Câu 17: (1 điểm).Tính diện tích của hình vẽ dưới đây. Biết mỗi ô có cạnh bằng 1 cm.
[image: image63.png]
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II. Phần tự luận 
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	Một chung cư có 25 tầng và 2 tầng hầm ( tầng trệt được đặt là tầng G, các tầng trên (lầu) được đánh số từ thấp đến cao là 1;2;3;…;24 ( tầng cao nhất là 24), các tầng hầm được đánh số từ cao xuống thấp là B1; B2). Một thang máy đang ở tầng 12, sau đó đi lên 7 tầng và đi xuống 21 tầng, rồi lên lại 2 tầng. Hỏi cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng nào?
(Cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng: 
[image: image68.wmf]1272120
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Vậy thang máy dừng ở tầng trệt ( tầng G )
	0,5x2
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Độ dài đoạn FD là: 
[image: image70.wmf](
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Diện tích của hình là: 
[image: image71.wmf](
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	[image: image72.png]



Diện tích của hình là: 
[image: image73.wmf](
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Trường TH- THCS -THPT  Trương Vĩnh Ký               KIỂM TRA HK I  NĂM HỌC  2022-2023     
                                                                                                 

                                                            Ngày: 20/12/2022

Môn: TOÁN

 
      KHỐI:  6
                             THỜI GIAN:   90 phút
ĐỀ B

I. Phần trắc nghiệm:

Câu 1: Trong các số sau, số chia hết cho 9 là:

A. 
[image: image74.wmf]123


B. 
[image: image75.wmf]234


C. 
[image: image76.wmf]345


D. 
[image: image77.wmf]456


Câu 2: Kết quả của phép tính 
[image: image78.wmf](
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5:5.2

là:

A. 
[image: image79.wmf]5


B. 
[image: image80.wmf]10


C. 
[image: image81.wmf]25


D. 
[image: image82.wmf]0


Câu 3: Số đối của số 
[image: image83.wmf]25
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 là: 

A. 
[image: image84.wmf]25


B. 
[image: image85.wmf]52


C. 
[image: image86.wmf](

)

25

-+


D. 
[image: image87.wmf]52

-


Câu 4: Tập hợp các ước số nguyên của 3 là:

A. Ư
[image: image88.wmf](
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B. Ư
[image: image89.wmf](
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C. Ư
[image: image90.wmf](
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D. Ư
[image: image91.wmf](
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Câu 5: Khi bỏ ngoặc, biểu thức 
[image: image92.wmf](
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 được viết lại là: 

A. 
[image: image93.wmf]abc
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B. 
[image: image94.wmf]abc
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C. 
[image: image95.wmf]abc
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D. 
[image: image96.wmf]abc
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Câu 6: Số đồ vật có dạng hình vuông trong bức tranh dưới đây là:

[image: image97.png]/////





A. 
[image: image98.wmf]4


B. 
[image: image99.wmf]5


C. 
[image: image100.wmf]6


D. 
[image: image101.wmf]7


Câu 7: Trong các khẳng định dưới đây, khẳng định nào không đúng về hình chữ nhật:

A. Hình chữ nhật là hình có bốn góc bằng nhau.

B. Hình chữ nhật có các cạnh đối bằng nhau.

C. Hình chữ nhật có các cạnh đối song song.

D. Hình chữ nhật có bốn cạnh bằng nhau.
Câu 8: Điểm A trong hình dưới đây biểu diễn số nguyên nào?

[image: image102.png]



A. 
[image: image103.wmf]6
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B. 
[image: image104.wmf]3
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C. 
[image: image105.wmf]4

-


D. 
[image: image106.wmf]5

-


Câu 9: Trong hình vẽ sau có bao nhiêu tam giác đều?

[image: image107.png]



A. 
[image: image108.wmf]7


B. 
[image: image109.wmf]8


C. 
[image: image110.wmf]9


D. 
[image: image111.wmf]10


Câu 10: Cho T=
[image: image112.wmf]{
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. Khẳng định đúng là:

A. 
[image: image113.wmf]1
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[image: image114.wmf]2
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C. 
[image: image115.wmf]aT
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D. 
[image: image116.wmf]bT
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Câu 11: BCNN
[image: image117.wmf](
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9;12;27

 là:

A. 
[image: image118.wmf]3


B. 
[image: image119.wmf]9


C. 
[image: image120.wmf]108


D. 
[image: image121.wmf]27


Câu 12: Các điểm M và N ở hình dưới đây lần lượt biểu diễn các số nguyên nào?

[image: image122.png]



A. 
[image: image123.wmf]4

 và 
[image: image124.wmf]5
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B. 
[image: image125.wmf]4
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 và 5
C. 
[image: image126.wmf]5

-

 và 
[image: image127.wmf]4


D. 
[image: image128.wmf]5

 và 
[image: image129.wmf]4

-


II. Phần tự luận

Câu 13: (2 điểm ).Tính nhanh các biểu thức sau (nếu có thể):

a). 
[image: image130.wmf](
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b). 
[image: image131.wmf](
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Câu 14: (1 điểm).Tìm giá trị của x, biết:

a). 
[image: image132.wmf](
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b). 
[image: image133.wmf]1
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Câu 15: (1 điểm). Một chung cư có 25 tầng và 2 tầng hầm ( tầng trệt được đặt là tầng G, các tầng trên (lầu) được đánh số từ thấp đến cao là 1;2;3;…;24 ( tầng cao nhất là 24), các tầng hầm được đánh số từ cao xuống thấp là B1; B2). Một thang máy đang ở tầng 11, sau đó đi lên 9 tầng và đi xuống 22 tầng, rồi lên lại 2 tầng. Hỏi cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng nào?

Câu 16: (2 điểm).Tính độ dài đoạn 
[image: image134.wmf]FD

 và diện tích hình sau:

[image: image135.png]30cm B
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Câu 17: (1 điểm).Tính diện tích của hình vẽ dưới đây. Biết mỗi ô có cạnh bằng 1 cm.

[image: image136.png]



ĐÁP ÁN ĐỀ B
I. Phần trắc nghiệm

	1.B
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II. Phần tự luận 
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[image: image138.wmf](

)

(

)

(

)

21000998

2

230:2.38:8

230:2.98

230:1864

5

-

=-

=-

=-


	0,25x4

	14a
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	Một chung cư có 25 tầng và 2 tầng hầm ( tầng trệt được đặt là tầng G, các tầng trên (lầu) được đánh số từ thấp đến cao là 1;2;3;…;24 ( tầng cao nhất là 24), các tầng hầm được đánh số từ cao xuống thấp là B1; B2). Một thang máy đang ở tầng 11, sau đó đi lên 9 tầng và đi xuống 22 tầng, rồi lên lại 2 tầng. Hỏi cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng nào?
(Cuối cùng thì thang máy dừng ở tầng: 
[image: image141.wmf]1192220
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Vậy thang máy dừng ở tầng trệt ( tầng G )
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Độ dài đoạn FD là: 
[image: image143.wmf](
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Diện tích của hình là: 
[image: image144.wmf](
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Diện tích của hình là: 
[image: image146.wmf](
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	TRƯỜNG TH – THCS – THPT

TRƯƠNG VĨNH KÝ

TỔ TOÁN

------
	NỘI DUNG ÔN TẬP VÀ CẤU TRÚC ĐỀ HKI

 Năm học: 2022 – 2023

Môn: Toán – Khối: 6
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề).


I. NỘI DUNG ÔN TẬP:

           1. Số và Đại số  

Chương I: Số tự nhiên

Chương II: Số nguyên

           2. Toán thực tế. 

           3. Hình Học  

Chương III: Các hình phẳng trong thực tiễn

II. CẤU TRÚC ĐỀ:

- Hình thức:  Trắc nghiệm 30%, Tự luận 70%

KHUNG MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA HK1 MÔN TOÁN – LỚP 6 (22-23)
	TT
	Chủ đề
	Nội dung/Đơn vị kiến thức
	Mức độ đánh giá
	Tổng % điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1
	Số tự nhiên 
	Số tự nhiên. Các phép tính với số tự nhiên. Phép tính

luỹ thừa với số mũ tự nhiên
	1

(TN1)

0,25 đ
	
	
	1

(TL2)

1đ
	1

(TN10)

0,25đ
	1

(TL3)

0,5đ
	
	
	   3,5

	
	
	Tính chia hết trong tập hợp các số tự nhiên. Số nguyên tố. ƯC, BC, ƯCLN, BCNN
	1 
(TN2)

0,25đ
	
	
	1

(TL5) 1đ
	1

(TN11)

0,25đ
	
	
	
	

	2
	Số nguyên 
	Số nguyên âm và tập hợp các  số nguyên. Thứ tự trong tập hợp các số nguyên
	1 
(TN3)

0,25đ
	
	
	
	
	
	
	
	     3,75

	
	
	Các phép tính với số nguyên.

Tính chia hết trong tập hợp  các số nguyên
	2 

(TN4,5)

0,5đ
	1 (TL1) 1đ
	1
 (TN8)

0,25đ
	1 (TL4) 
0,5đ
	1 
(TN12)

0,25đ
	
	
	1 (TL8) 1,0đ
	

	3
	Các hình phẳng trong thực tiễn 
	Tam giác đều, hình vuông, lục giác đều.
	1
 (TN6)

0,25đ
	
	
	
	
	
	
	
	2,75

	
	
	Hình chữ nhật, hình thoi,

hình bình hành, hình thang    cân.
	1 
(TN7)

0,25đ
	
	1

(TN9)

0,25đ
	1

(TL6) 1đ
	
	1

(TL7)

1đ
	
	
	

	Tổng:
Số câu

Điểm
	7

1,75
	1
1,0
	2
0,5
	4
3,5
	3

0,75
	2
1,5
	
	1

1,0
	10,0

	Tỉ lệ %
	27,5%
	40%
	22,5%
	       10%
	100%

	Tỉ lệ chung
	67,5%
	32,5%
	100%


Mô phỏng đề thi
I. Phần trắc nghiệm:

Câu 1: 

A. 

B. 

C. 

D. 

II. Phần tự luận

Câu 13: 2đ  (TL1,2)Tính nhanh nếu có thể:

a.

b. 

Câu 14: 1đ (TL3,4)Tìm x, biết:

a. 

b. 

Câu 15: 1đ (TL5)toán đố về ƯC, BC, ƯCLN, BCNN hoặc số nguyên
Câu 16 (câu 17): 2đ  (TL6,7)toán hình có thể cho a, b hoặc tách thành 2 câu 

Câu 17 ( hoặc câu 18): 1đ (TL8)câu khó
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